

Vážení a milí,

po delší době vás opět zdravím z fary a přeji vám krásné a požehnané podzimní dny!

V neděli začíná říjen a v říjnu v evangelických sborech tradičně slavíme **Díkčinění**, a my ho společně oslavíme hned první říjnovou nedělí, **srdečně vás zveme na bohoslužby vděčnosti**, při kterých bude vysluhována Večeře Páně a také proběhne tradiční celocírkevní sbírka pro sociální a charitativní činnost evangelické církve, ze které se v minulosti přispívalo různým zemím při válečných či živelných pohromách, naposledy při zemětřesení v Maroku. Děkujeme, že na tuto činnost naší církve pamatujete a těšíme se na setkání v neděli!!!

### **Příští týden se naplno rozběhne sborový program, srdečně vás zveme na setkání různých generací:**

- \* každou středu můžete přijít od 10-12 a od 17-18 na Kafe s farářkou do bašty
- \* každý čtvrtek se budou scházet Broučci – od 12:50 – 13:50 mladší děti, letos si budou povídat o zvířatech v bibli a od 14:45 – 15:45 starší děti, kteří začnou předkonfirmační přípravu a tématem bude „BIBLE“
- \* jednou za 2 týdny v pátek se od 9:30 do 11 schází Broučinci – nejmladší děti spolu se svými rodiči nebo prarodiči
- \* zpravidla druhý čtvrtek v měsíci od 9-11 zveme na KAVÁRNIČKU do Kavárny Diakonie (v příloze najdete plakát)
- \* jednou za měsíc se bude také scházet mládež (bývalí konfirmandi) v Čáslavi a v Kutné Hoře, letos se budeme podrobněji zabývat Desaterem (v příloze najdete plakát)
- \* jednou za měsíc se také schází Dobročinný spolek Marta, jsou to moc pěkná a smysluplná setkání naplněná pomocí druhým, na konci listopadu budeme opět zorganizovat "Krabici od bot" (termíny setkání středa 18.10., úterý 7.11. a středa 6.12.)
- \* snad se obnoví setkávání Pátečníků (střední a starší generace), bude-li zájem
- \* v listopadu bude opět další díl Abecedy křesťanství - téma: Tradice, svátosti a rituály v různých církvích

V našem sboru se koná také mnoho dalších setkání a událostí. Mezi ně patří i jedna velká, celorepubliková, celocírkevní událost. **O víkendu 6. - 8. října se bude u nás v Čáslavi konat CELOCÍRKEVNÍ SJEZD (nejen) EVANGELICKÉ MLÁDEŽE**, který se po 30 letech vrací do Čáslavi. Hlavní zázemí Sjezdu bude v Dusíkově divadle, v Komenského síni bude tzv. p.u.b. (aneb posezení u bublin) a **v kostele se v neděli 8. října uskuteční sjezdové bohoslužby s mládežnickým hudebním doprovodem a s večeří Páně**. Přijďte, kostel bude plný mladých lidí, bude to zážitek!

Na všechny programy jsme od organizátorů srdečně zváni, nemusíme platit sjezdový poplatek, pokud budete mít zájem, stačí jít do Dusíkova divadla na příjem a požádat o červený náramek. Program najdete na webových stránkách <https://www.sjezd23.cz/sjezd>  
V příloze najdete pozvánku pro členy a přátelé našeho sboru a také program.

**A v souvislosti se Sjezdem máme ještě jednu prosbu – podpořte celocírkevní mládež také tím, že upečete nějakou buchtu a přinesete ji na faru. Děkujeme!!!**

**V areálu našeho kostela se budou v říjnu konat dvě výstavy:**

**Od pátku 29. září do pondělí 23. října** bude na plotě mezi farní a kostelní zahradou umístěna **výstava nominovaných svateb na českou cenu za architekturu 2023**.

**Od neděle 8. října do neděle 15. října** se Dobročinný spolek Marta připojuje **k celostátní akci "Výstava na stromech"**, což je celorepublikový happening na podporu důstojné práce. Akce se koná každý rok v říjnu během Týdne důstojné práce. Jednotlivé výstavy

se tak každý rok dostanou do parků a náměstí na desítky míst republiky. Letošní devátý ročník je zaměřený na práci v energetickém průmyslu a spravedlivou transformaci. Výstava bude na stromové aleji na náměstí nebo na kostelní zahradě (necháme se překvapit :-). K této výstavě se v našem městě připojuje také Střední zemědělská škola, v jejím areálu je výstavu také možné vidět.

V říjnu jsme také zváni na **celocírkevní oslavu 70 let ordinace žen v naší církvi**, a sice v sobotu 21. října od 10-17 ve sboru v Poděbradech, kde se právě první ordinace žen před 70 lety konala. Program najdete v příloze.

Tou dobou budou ti, kdo se přihlásili na sborový výlet, zrovna v Ochranově!

A ještě jedna PROSBA - pokud máte možnost a chuť zapojit se do **POTRAVINOVÉ SBÍRKY v sobotu 11. listopadu 2023 (kdykoliv mezi 8-18 hodin) v čáslavské BILLE**, prosím, ozvěte se mi co nejdříve. Můžu z vlastní zkušenosti říci, že je to zajímavá zkušenost. Děkuji.

Mnoho dobrého se děje, zároveň ne vždy a ne všude, toho si jsme vědomi, proto se modlíme a přimlouváme  
proto se také zapojujeme do různých dobročinných projektů, a vás k nim zveme  
proto pomáháme uprchlíkům z Ukrajiny a v naší baště se už od března 2021 konají díky skvělým a obětavým učitelkám a učitelům pravidelné kurzy češtiny a také Ženské kruhy  
proto se připojujeme k finančním sbírkám  
proto podporujeme fairtrade (spravedlivý obchod)  
proto si připomínáme důležité momenty naší historie (17.11. 1939 a 1989, Den veteránů, konec 2. světové války a další)  
proto se snažíme spolupracovat, lidi spojovat, a ne rozdělovat  
a to vše ve víře, lásce a naději a prosbou o Boží požehnání.

Přidejte se k nám, přijďte do kostela, na různá setkání, dejte o sobě vědět, zapojte se do pomoci, přijďte se svými nápady, pomáhejte nám rozvíjet sborovou činnost.

Těším se na setkání!  
Vaše farářka už 8. rokem  
Drahomíra Dušková h.

Mgr. Drahomíra Dušková Havlíčková

evangelická farářka v Čáslavi  
+420 774 216 408  
[hawlic@yahoo.com](mailto:hawlic@yahoo.com)  
<http://caslav.evangnet.cz/>  
<https://www.facebook.com/CCECaslav/>

Farní sbor Českobratrské církve evangelické  
Jana Karafiáta 159/16  
286 01 Čáslav